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3.  

 
 

3.1.1. Nazwa: 
 gres w 

 
 
3.1.2.Obiekt: 
Budynek Funduszu ego . 
 
3.1.3. Adres: 
63- K . 
 
3.1.4. Jednostka ewidencyjna: 
301701_1. 
 

 
0042. 
 

 
143,144,145. 
 
3.1.7. Inwestor: 

 
u -014 Warszawa. 
 

 
 

u , 00-014 Warszawa. 
 

 
, , 

63- . 
 
3.1.10. Podstawa opracowania: 
- umowa  z Inwestorem nr FS.ZPN.203.165.213.2025. 
- koncepcja architektoniczna uzgodniona z Inwestorem. 
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3.2. OPIS DO PROJEKTU TECHNICZNEGO 
 
3.2.1 Przedmiotem niniejszego opracowania jest projekt 

 budynku biurowego - Funduszu ego Ubezpieczenia 
 Ostrowie Wielkopolskim 

geodezyjnych nr 143,144,145 . 
 
3.2.2. zania konstrukcyjno-  
 

a) Stolarka drzwiowa projektowana:  

obustronna. S
. 

zapasowych.  Kolor RAL 7024. 
 

b) Klatki schodowe: 
: 

-  
  . 

 
-  
wykonanych ze 
napisami dostosowanymi do kondygnacji i przeznaczania, odpowiednio 

 zamontowanych  
przeznaczonych; 
 
-  ze stali kwasoodpornej, 
trwale  
 
- 
rury min 42,4mm,   2mm, nierdzewna AISI 304 KATEGORIA 
POLER. M  i 
kotwienia.  
za ostatnim stopniem. U . N

cu kolano skierowane pionowo do , . 
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na pierwszy i ostatni
 

 
Lp.    kolor 
1.  

 -  
2 1,90 czarny 

2.  
 -  

2 4,00 czarny 

3.  
 (przy bocznej klatce schodowej) 

4 2,30 czarny 

4.  
 

12 1,30  

5.  
( boczna klatka schodowa ) 

10 1,10  

6.  

  

2 1,98  

 
UWAGA!  Na  

 
 

 Guzki dotykowe tzw.  pola uwagi  
 

 dotykowych  t
 

 
Lp.    

) 
1.  

 -  
1 1,90 0,30 

2.  
 -  

2 4,00 0,30 

3.  
 (przy bocznej klatce schodowej) 

3 2,30 0,30 

4.  
 

12 1,30 0,30 

5.  
( boczna klatka schodowa ) 

10 1,10 0,30 

6.  
 korytarzyk na parterze, lewa 

 

2 1,98 0,30 
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-  
-  sztuk, napisy dostosowane do kondygnacji i przeznaczenia. 
- Wykonane ze stali nierdzewnej 
 

 
Lp. Podpis  
1. Przyziemie 4 
2. Parter 7 
3.  6 
4.  3 
5.  18 

 
3.2.3  
Posadzki: 
W pomieszczeniach 1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.5, 1.6, 2.1, 2.2, 2.3, 2.3a, 2.4 zaprojektowano 

 o fakturze drewna, w kolorze NCS : S 3005-Y50R. 
C   
 
W pomieszczeniu 3.1 w kolorze 
S 2020-G60Y. 

 z stali nierdzewnej w archiwum. Wymiary 
364 szt. 

 
Minimalne parametry posadzki: 
 
Typ produktu: Homo  z winylu 
Zabezpieczenie powierzchni Poliuretan PUR (wzmocnienie 

poliuretanowe) 
  

 2 mm 
 2 mm 

  2900  

(LRV) % 
56 

Instalacja Klejona 
 Bfl-s1 

  
Przewodzenie cieplne  

  
  

Wgniecenie resztkowe 0,03 mm 
  0,40% 

  
  

  7 
  

Emisja LZO po 28 dniach  
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-  
- listwy progowe   30 mm, wykonane z aluminium. 
Montowane na , kolor srebrny.  
- -

rozporowe. 
-   
 
 
W pomieszczeniu 2.5 zaprojektowano , o wymiarze 60x60cm w 
kolorze szarym NCS S 2500-N. 
 
Minimalne parametry posadzki: 
 
Powierzchnia Mat 
Rektyfikacja Tak 

  
 7 mm 

 Nie dotyczy 
 R9 

Technologia Gres szkliwiony 
 
-  
- 

 
 
W pomieszczeniach 2.6, 2.7, 2.8, 2.9 zaprojektowano , o wymiarze 

 -R oraz NCS S 2502-
R.  
 
Minimalne parametry posadzki: 
 

  
 Poliester 
 Bitum modyfikowany. 

 BCF Poliamid 6 
 6 mm 

 2,7 mm 
  

  
  

  
 -  

 
26 dB 

  
 Bfl - s1 
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- cm, , 
. Odporne na uszkodzenia mechaniczne, wodoodporne. W 

kolorze -R  
-   30 mm, wykonane z aluminium. 
Montowane na  
 

 i wykonawcze: 
Stolarka drzwiowa: 
- pr  
- 
drzwi p.  
- 

.  
- Malowanie od strony klatki schodowej - jednolity pas od po
30 cm po obu stronach drzwi. Malowanie od strony korytarza - 

  
 

Minimalne parametr : 

 
  

 Dyfuzyjna, sd < 0,6 m  
 -EN-13300: klasa R1.  
 

  
 dezynfekcyjne i 

detergenty.  

Spoiwo: Dyspersja tworzyw sztucznych 

: 

 satynowo matowej. 

Dane Techniczne: 

 300. 

techniczne farby. 

 

Klasa R1 

10 2  

Granulacja:  
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: 

ok. 1,32 g/cm3 dla B1 
ok. 1,20 g/cm3 dla B3 
 

: 
-  (dziury po oderwaniu 

). W  
, . 

-  wykonane 
 

- 
 

-  
o

gipsowej na  
- docznych 

PCV. 
-  
- malowanie farbami 2 warstwy. Malowanie drugiej warstwy far

 
- 

3.1) 
 

 
 

 
 

 Dobrze dyfuzyjna, sd < 0,1 m 
 -EN-13300: klasa 2. 
  

 
Spoiwo: Dyspersja tworzyw sztucznych. 

 300). 

 

Dane Techniczne: 

-EN 13 300: 

techniczne farby. 
 

: Klasa R2 
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Klasa H10 2 2/l dla kolo  

Granulacja: S1 drobna  

: 

ok. 1,46 g/cm3 dla B1 
ok. 1,50 g/cm3 dla B3 
 

 
 
- 

 
 

 
 

 Przezroczysty 
 180 -  

 
Niskoemisyjny 

 
w 

 
 

producenta. 
- warstw, 

frezowania  w celu 
starego kleju oraz  
- p towanie gruntem wysokoszczepnym, 

. N  
- , 

 
- 

 
-  m  
- 

 
- 

 - w przypadku uszkodzenia drzwi, wymieni na 
nowe. 
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W  
-  
- ;  
- 

onanych poprawek, 
- na a

zaleceniami producenta. 
- -

rozporowe. 
-  
 

 
-  
kon frezowania  w celu 
starego kleju oraz  
- p

 
. N  

- 
pierwotnego poziomu posadzki. 
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Projekt  . 
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Na podstawie art. 34 ust. 3d pkt.3 ustawy z dnia 7 lipca 1994r.  Prawo Budowlane 
(Dz. U. 2025 poz. 418 ze zmianami) 

gresowych 
strowie Wielkopolskim. zlokalizowanego w Ostrowie 

Wielkopolskim przy ul. dz. nr: 143,144,145) jest zgodny z 
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Typ produktu: Homo  z winylu 
Zabezpieczenie powierzchni Poliuretan PUR (wzmocnienie poliuretanowe) 

  
 2 mm 

 2 mm 
  2900  

% 
56 

Instalacja Klejona 
 Bfl-s1 

  
Przewodzenie cieplne  

  
  

Wgniecenie resztkowe 0,03 mm 
  0,40% 

  
  

  7 
cieplny  

Emisja LZO po 28 dniach  
 

 



 

 

 

 

  
 Poliester 
 Bitum modyfikowany. 

 BCF Poliamid 6 
 6 mm 

 2,7 mm 
  

 0.120  
  

  
 -  

 
26 dB 

  
 Bfl - s1 
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1. NAZWA I ADRES INWESTYCJI: 

 
Nazwa zamierzenia budowlanego: 
WYMIANA 

TERENIE NIERUCHOMOSCI W OSTROWIE WIELKOPOLSKIM W OBIEKCIE FUNDUSZU 
-

 
ADRES INWESTYCJI: 
u , 63- , Woj. Wielkopolskie. 
 
2. INWESTOR  

 
 00-014 Warszawa 

3. PROJEKTANT  
arch. -  

 
 

Przedmiotem opracowania jest projekt techniczny  pn.: 

-  
 
W ramach niniejszej inwestycji zaprojektowane zos :: 

   
   
 Prace w    
 Prace w zakresie wymiany drzwi 
   

 
obiekt FSUSR. 

4.3.    Elementy  

 
 

-  
-  
-  i odpowiednich urawnie  
-  
-  
-  roboty bez odpowiedniego nadzoru, 
-  
 

h eksploatacji. 

-  
Ponadto kierownik bud  
  
  
 zorganizowanie, w razie potrzeby, pierwszej pomocy, 
 zorganizowanie war , 



 

  
 przestrzeganie na placu budowy podstawowych zasad higieny i kultury pracy, 
  
  
  

 

dwie osoby, celem asekuracji. 
Inwe   

tego 
 

 
. 

 

 
W

 
 , 

 

 
remontowych 

 

 

dokumentacji. 

 
 
4.5.     Instrukt  

 
-  
-  
-  

w zatrudnionych na stanowiskach 
 

  
 szkolenie okresowe. 

wszyscy nowo zatrudniani pracownicy przed dopuszczeniem do 
 

  
 

regulaminach pracy,  
  
  
  
  



 

 
 

 
udzielania pomocy przedlekarskiej w razie wypadku. 

 
  
  
  
 bezpiecznego wykonywania pracy na tym 

stanowisku, 
 

 
 

pracy. 

 
   
  
  
 udzielania pierwszej pomocy. 

 
zasady i sposoby bezpiecznego wykonywania 

 
 

iednio kierownik budowy (kierownik 
 

 

stra Infrastruktury z dnia 6 lutego 2003 r. w sprawie 
 

 
zag  
 

 
 

tym celu osoby. 

 

 
 Szkolenie okresowe. 
    

pracy. 
 

Przebywanie ludzi  
 

 
 

 
Na terenie prac 

 
  
  



 

 posterunku Policji,  
 . 

utrzymywane w dobrym stanie. 
Konieczne jest 

anie czystym i zadbanym. 

 

tel
 

 

prowadzenia prac budowlanych. 
 

-  
-  
-  
 
- Dokum  
-  
- m. 
- 

 

 
 

mgr  
upr. bud. nr UAN 7342-66/91 

 
















